1. Вычислите: 
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image2.wmf])
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б) 
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3. Зарплата работников составила 6500 рублей. С этой суммы удержано: 1% в пенсионный фонд и 12% остатка – подоходный налог. Сколько рублей получит работник?

4. Найти значение выражения: 
[image: image4.wmf])
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5. Двум машинисткам поручено перепечатать рукопись. Одна машинистка может выполнить всю работу за 10 часов, а вторая – за 15 часов. После 4 часов совместной работы первая машинистка ушла к врачу, и работу закончила одна вторая машинистка. За какое время был выполнен весь заказ?
6. Разделите число 940 в отношении 
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3) Tnasa: (2:4). (6: 4)
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